

Estados Unidos Mexicanos

Acta de Nacimiento

Identificador Electrónico

Clave Única de Registro de Población

Número de Certificado de Nacimiento

Entidad de Registro

MEXICO

Municipio de Registro

				SE ELIMINA POR CONSIDERARSE INFORMACIÓN		
			Oficial a	Fecha de Registro	Libro	Número de Acta
			SE ELIMIN	SE ELIMINA POR CONSIDE	SE	SE E
	D	atos de la Persona Regi	istrada			
		200112	3			
ARMANDO		CORONEL	MA	MIRANDA		
Nombre(s):		Primer Apellido:	Segundo Apellido:			
	(15)	IN CONTRACT	1	SE ELIMINA POR	CONSIDERARSE IN	NFORMACIÓN
SE ELIMINA POR CONS		28/11/1973	VIII V	MEXICO		*
Sexo:	3 (2)	Fecha de Nacimient	to:	Lugar	de Nacim	iento:
	Datos d	e Filiación de la Person	a Registrada			
	1000	A SULL MUION	MAKE (I)	40		
	03 110		11/11/5			
SE ELIMINA POR CON	CONFIDENCIAL DE CO	O 6 DE LA LEY GENERA	7,717	PRIMERA DE L		=
Nombre(s):	Primer Apellido:	Segundo Apellido:	Nacio	nalidad:	CURP:	
	NZ 3 7 1		11 11	(1771)		
SE ELIMINA POR CONSIDERA	IFF B NFIDENCIAL DE CONFI	6 DE LA LEY GENERAL DE	Parley State Cook PR	IMERA DSE ELI		_
Nombre(s):	Primer Apellido:	Segundo Apellido:	Nacio	nalidad:	CURP:	
	Mr >- (-		2	11600		
Anotaciones Marginales:			Certificación:			
Sin anotaciones marginales.	W. W. S. W. C.	3-67/13	Se extiende la presente copia certi icada, con undamento en lo dispuesto por los art culos 3 1 y 3 7 del Código Civil del Estado de México y 6 racción XXXV y 39 del Reglamento nterior del Registro Civil del Estado de México La irma Electrónica con la que cuenta es vigente a la echa de expedición tiene validez jur dica y probatoria de acuerdo a las disposiciones legales en la materia			
		115	A los 28 d as de	el mes de Enero de	2019 Doy f	ө



Firma Electrónica:

Q0 9N QT cz MT Ey OE hN Q1 JS Uj A3 fE FS TU FO RE 98 Q0 9S T0 5F TH xN SV JB Tk RB fD Ex NT A1 Nz Aw MD Ex OT c3 MD Aw NT Yw fE 18 Mj gg ZG Ug bm 92 aW Vt Yn JI IG RI ID E5 Nz N8 TU VY SU NP fG 51 bG x8 bn Vs bA ==



Código de Veri icación

DIRECTOR GENERAL DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE MEXICO DR. CESAR ENRIQUE SANCHEZ MILLAN

La presente copia certi icada del acta de nacimiento es un extracto del acta que se encuentra en los archivos del Registro Civil correspondiente, la cual se ha expedido con base en las disposiciones jur dicas aplicables, cuyos datos pueden ser veri icados en la página https://www.registrocivil.gob.mx/ActaMex/Consulta olio jsp.,capturando el denti icador Electrónico que se encuentra en la parte superior derecha del acta, para su consulta en dispositivos móviles, descarga una aplicación para lectura del código QR